MACCHINA BASE Control Panel Electrical Connection
BASIC MACHINE
MAQUINA BASICA

v" Sistema di lavoro Orbitale con 5 dischi rotanti
Orbital working system by 5 revolving discs
Sistema de trabajo orbital por 5 discos giratorios

v Piano fisso di lavoro a 900mm
Fixed work table 900 mm
Mesa de trabajo fija 900 mm

v’ Piana Depressione con INVERTER
Vacuum table with INVERTER
Mesa de vacio con INVERSOR

v INVERTER su Carosello
INVERTER for Carousel
INVERSOR para carrusel

v' INVERTER su avanzamento

INVERTER for feed belt @ P y M @ SJ @ SJ _D)

INVERSOR para correa de alimentacion

MACHINE DIMENSIONS (LxPxH)

v’ Cambio dischi rapido e facilitato
1450x1200x1500 mm

Quick easy discs changing device
Dispositivo de cambio rdpido y fdcil de discos

v’ Salita e discesa asse Z motorizzata
Z axis up and down adjustment
automatically controll

Ajuste arribay abajo del eje Z
controlan automdticamente

Need Help?

No problem. Just connect the
electronic cable we gave you to the machine.
EMC technician will do the rest of the job.

| “Look no further for a better finishing!
| We have what you're looking for.
Make your choice”.

EMC si riserva il diritto di modificare le specifiche tecniche - EMC reserve the right to change the technical specifications - EMC se reserva el derecho de cambiar las especificaciones técnicas - Printed by Nuova Grafica & Tecnologia - Imola
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] Spazzole tangenziali

R Orvison @) x yj con cambio rapido

; Depressore interno
Tangential brushes

(taratura variabile,

with quick change device inverter)

Th - h Igh e q o llty M 6-. 5 a 5 D Cepillos tangenciales Internal vacuum fan
fl ni S hin g J J J ~ ) ) ) ) ) con dispositivo de 1'. (variable setting, inverter)

cambio rapido .
P " Ventilador de aspiracion

del vacio interno
(ajuste variable, inverter)

D ETTE
» ~\

N Gruppo pulizia tappeto
‘ PLASMA BRUSH Feed belt cleaning group o

Grupo de limpieza

: / transportador I |

Rulliere di estensione

- Pista magnetica @
Rollers table extension ' o o ' Magnetic band

Extensién de mesa, rodillos Banda magnética (\((
\
Acciai Acciai inossidabili Alluminio Materiali avanzati
Steel Stainless steel Alluminum Advanced materials
Acero Acero inoxidable Aluminio Materiales avanzados
\
- __adl
} Sbavatura e/o raggiatura spigolo
Deburring and/or edge rounding
@ 1 5 O Desbarbado y/o redondeo de bordes

Plasma / ossitaglio
Plasma / oxycutting
Plasma / oxicorte

\

A e
} Sbavatura e/o raggiatura spigolo
Deburring and/or edge rounding

Desbarbado y/o redondeo de bordes
Laser / punzonatrice / CNC
Laser / punching / CNC machines
Ldser / punzonado / mdquinas CNC

- Shavatura, rimozione calamina
} e/o raggiatura spigolo
/ Deburring, calamine removal

and/or edge rounding

Plasma / laser Desbarbado, eliminacion de
Plasma / laser calamina y/o redondeo de borde

Compact and adaptable 'n 650mm Plasma / ldser



GRUNDMASCHINE Control Panel Electrical Connection
MACHINE DE BASE
BA30BOE NCTIOTHEHWE

v Planetares Arbeitssystem mit 5 rotierenden
Scheiben

Systeme de travail Planetar par 5 disques rotatifs

[lnaHemapHas pabo4yaa cucmema Ha 5
8paAWAOUUMUCA OUCKaMU

v' Konstante Tischhohe 900 mm
Hauteur fixe 900 mm
®ukcuposaHHas seicoma 900mm

v" Vakuumtisch mit INVERTER
Table a dépression avec convertisseur
BakyymHelili cmon ¢ MHBEPTOPOM

Ku - Printed by Nuova Grafica & Tecnologia Imola

v" INVERTER fiir Karussell
CONVERTISSEUR du carrousel
MHBEPTOP Ha Kapycene

v’ INVERTER flir Vorschubteppich @ )"'(! yj M @ 5-3 @ SJ @

CONVERTISSEUR tapis d'entrainement
VIHBEPTOP Ha nodaye MACHINE DIMENSIONS (LXPXH)

1450x1200x1500 mm

mexHuueckue

v Schnelles einfaches Disc-Wechselgerdt

Dispositif de changement de disques
rapide et facile
Ycmpoticmeo 6eicmpoli cmeHs! ducKos

v Z-Achse mit automatische Hoch-Tiefverstellung
Montée et descente de l'axe Z motorisé
Momopu3suposaHHoe nodHAMue u cnycK ocu Z

Need Help?

No problem. Just connect the
electronic cable we gave you to the machine.
EMC technician will do the rest of the job.

| “Look no further for a better finishing!
| We have what you're looking for.
Make your choice”.

EMC beheilt sich das Recht, die technischen Spezifikationen zu éindern - EMC se réserve le droit de modifier les spécifications techniques - EMC ocmagnsem 3a co6io npaso
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Vakuumtisch, Gebldse
im Maschinenstdander
integriert

(variabel einstellbar)

A Tangentiale Blirsten mit

Metal Division @’ )\(f y Schnellspanvorrichtung
& - Brosses tangentielles

avec changement rapide

T m650 5D

b6sicmpoli 3ameHsl

Dépresseur a l'intérieur
(réglage variable avec
convertisseur)
BHympeHHss sakyyMHas
M ycmaHoska (U3MeHAemas
KanubposKa, uHeepmop)

D ETTT

, N Birstenwalze flir
Transportteppich-Reinigung

. EA P LASMA BR USH Brosse nettoyage du tapis

/ LLlémKa on9 o4ucmku

KoHselepa l |

Rollentisch-Verlédngerung

Rouleaux de prolongement ' ovo ' Piste magnétique

Magnet-Teppich @L

PonbzaHz pacwupumens MazHumHasa neHma (\((

Stahl Edelstahl Aluminium Hochwertige Metalle
Aciers Aciers inoxydables Aluminium Matériaux avancés
Cmane Hep:xaserow,aa cmano AntomuHul [lepedossie mamepuasnsi

\

S “
} Entgraten und/oder Eckenabrundung
Ebavurage et/ou rayon de l'aréte

YoaneHue 3ayceHues u / unu
@ 1 5 O Plasma / Oxidationsschliff 3aKpy2neHue Kpas
Plasma / oxycoupage
[na3meHHas / KUCI0podHaA pe3Ka
\

A e
Entgraten und/oder Eckenabrundung
} Ebavurage et/ou rayon de laréte

YoaneHue 3ayceHues u / uau

Laser / Stanzen / CNC-gesteurte Maschinen 30Kpyenexue kpas

Laser / poinconneuse / CNC
JlazepHaa obpabomka / [epopupyrouwjue cmaHku / Cmaxku ¢ Yy
\

r 4 Entgraten, Oxidationsschliff

und/oder Eckenabrundung

} Ebavurage, enlevement de
calamine et / ou enlevement

de rayon d'aréte

Plasma / Laser YdaneHue 3ayceHLes, OKCUOHOL NABHKU
Plasma / Laser U/ Unu 3aKpy2neHue Kpaés
Mna3veHHas//lasepHas obpabomka

Compact and adaptable in 650mm



